
  
   
 
 

(HU)  *Gipsz díszcsempék telepítési útmutatója* 
Felület előkészítése: 
A díszcsempék alá kerülő felületnek száraznak, egyenletesnek és stabilnak kell lennie (pormentes, 

szennyeződésektől, mész- és olajfoltoktól, zsírtól mentes). A gyenge tapadású festékrétegek 

szennyeződéseit el kell távolítani. A falat MAXGRUNT alapozóval kell alapozni. 

 

Telepítés: 
Mielőtt a csempék telepítéséhez kezdenénk, meg kell tervezni a felületet, elő kell készíteni a csempéket és 

meg kell győződni arról, hogy nincsenek látható hibáik és színbeli eltéréseik. A csempék hátulján a gyártás 

során keletkezett gipszlerakódást drótkkefével vagy polisztirol reszelővel kell eltávolítani.  

   

Amennyiben előre fugázott csempéket szerelünk fel, fugával felfelé kell őket helyezni. A csempéket több 

csomagból egyszerre kell kiemelni, hogy kiegyenlítsük a lehetséges színbeli különbségeket. Amennyiben  
a csempéknek nincs egyenletes, vízszintes támasza, használjunk vízszintes induló léceket. A gipszcsempék 
ragasztásához MAXGLUE univerzális ragasztót kell használni. A ragasztót az csomagoláson található 
utasításoknak megfelelően kell felvinni. A csempéket nem szabad egymás alá függőleges sorban ragasztani. 

A legjobb eredményt úgy érjük el, ha a következő vízszintes sorokat az előző sorhoz képest fél csempe 

szélességgel eltolva ragasztjuk fel.  

  

A vágáshoz használható kézi fűrész fa vagy fém vágásához. A telepítési munkálatokat 5°C és 25°C közötti 

hőmérsékleten kell végezni. A csempék árnyalatbeli eltéréseinek elkerülése érdekében ajánlott egy gyártási 

tételből származó termékeket vásárolni. A gyártó nem fogadja el a reklamációkat a hosszú idő elteltével 

vásárolt csempékkel kapcsolatban. 

Karbantartás: 
A csempék lerakása után legalább 48 órával (vagy a ragasztó és a csempék teljes kiszáradása után) a követ 
MAX-ME IMPREGNÁTUMMAL (2l vagy 5l) kell impregnálni. Az impregnáló szer megváltoztathatja  
a csempe árnyalatát, ezért az impregnálás elvégzése előtt érdemes egy be nem épített csempén tesztelni, 

hogy az végeredmény kielégítő-e. 

Figyelem! 
Minden telepítési műveletet az építészet művészetének és a munkavédelmi előírásoknak megfelelően kell 

végrehajtani a fenti útmutatás alapján. A csempéket olyan helyeken, ahol a hőmérséklet meghaladja  

a 50°C-ot vagy ahol a páratartalom nagyon magas, nem szabad ragasztani. A csempék árnyalatbeli finom 
különbségei természetes jelenség, amely a kézi gyártás miatt következik be. A gyártó nem vállal felelősséget 

a csempék hibás falra történő telepítéséért, és a telepítés utáni méret- és színreklamációkat nem fogadja el. 

* Kiegészítés: Ezen utasítások a következő csempemodellre vonatkoznak: CAMPANIA, HARVARD, TURMALIN, 

HAVANA, TAURUS, SILO, MONT BLANC, LUGANO, WHITE BRICK és STANFORD. 


